



*День вывода войск из Афганистана —  
День памяти, скорби, день пролитых слез  
О тех, кто уже не вернется из боя,  
О тех, кто не вспомнит уж русских берез.  
Им вечная память за подвиг и храбрость.  
А тем, кто вернулся в родную страну —  
Вам наша признательность и благодарность,  
Стереть бы из памяти эту войну.*

В 1989 году, 15 февраля последние советские войска покинули государство Афганистан. Так закончилась 10-летняя война, которая унесла жизни свыше 15 тысяч человек. И понятно, что День вывода войск из Афганистана — это, и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби обо всех погибших воинах-интернационалистах.

Россияне с уважением и почётом относятся к ветеранам Афганистана. По всей стране созданы мемориальные комплексы памяти погибшим в Афганской войне. В городе Озёрске, на площади Победы, есть Памятный знак памяти погибших в ходе локальных конфликтов и ликвидации чрезвычайных катастроф и аварий.

Именно туда, сегодня 15 февраля, отправились воспитанники подготовительных групп МБДОУ «Д/с №1 «Солнышко» для участия в мероприятии, посвященном 29-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана. Ребята почтили память героев и возложили цветы к памятнику. Как символ памяти и скорби в небо были выпущены воздушные шары белого, синего и красного цвета. Вечная слава нашим воинам!

